

吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱	ETtoday 新聞雲	刊登 版面	地方新聞	刊登 日期	113/03/20(三)
----------	-------------	----------	------	----------	--------------

ETtoday新聞雲 網路人氣票選

看電影 民謡歌 法律圖 愛心圖
忠貞圖 保險圖 遊戲圖

最新 焦點 熱門 排吧 專題 政治 社會 娛樂 旅遊 生活 國際 大陸 財經 雲論 健康 條幅 贈言 時尚 房產 串雲 寵物

不畏逆境奮發學習 吳鳳科大楊威煥卓鈺畫獲頒榮月基金會獎學金

▲吳鳳科大學生楊威煥及卓鈺畫不畏逆境奮發學習 獲榮月基金會獎學金。（圖／吳鳳科技大學提供）

吳鳳科技大學辦學用心學生表現優異，榮獲教育部技職之光十一連霸堪稱技職典範，辦學績效獲得各界肯定。吳鳳科大為關心學生提供多項獎助學金，包括大專弱勢助學、急難慰助、證照獎勵、國際競賽獲獎補助等各類獎金；此外也透過校外各機構補助機會，協助學生申請安心就學獎學金。

本年度計有楊威煥及卓鈺畫等二位同學，分別獲得財團法人榮月科教文教育基金會獎學金各一萬元，透過該基金會發揮雪中送炭的義舉，鼓勵受獎學生奮發向上、勤學不懈的正面態度。基金會高文顯董事長表示基金會多年來持續提供學生獎學金，目的為鼓勵學生不畏逆境勤奮向學，期能學有所成後，透過善的循環正向回饋社會。

電機系一年級楊同學為經濟弱勢家庭子弟，楊生於高職時期對於技術證照就展現強大的學習動機，以考取專業證照為目標。當初會選擇技職教育就讀，就是希望可以培養一技之長畢業即就業減輕家裡負擔，目前已考取AutoCAD電腦繪圖及室內配線乙級等多項相關證照，得知吳鳳科大連續獲得教育部頒發技職之光獎項，因此在高職畢業後選擇吳鳳科大就讀，期許這四年大學學習生活，在學校教師的專業輔導下，學習技術能力與取得證照，日後能改善家庭的生活條件並回饋社會。

幼保系一年級卓同學為經濟弱勢家庭子弟，父母親扶養四個小孩及爺爺，家庭經濟負擔較重，看到父母親工作非常辛苦，卓同學積極擔任教學助理與校內工讀，以減輕家裡的經濟負擔。卓同學透過幼保系就學課程和就業規劃，努力培養自己的專業知識與技能。

吳鳳科大校長蔡宏榮表示，感謝榮月科教文教育基金會的善舉，能拋磚引玉鼓勵同學安心就學，發揮社會最溫馨的關懷。

承辦人員		主任秘書		批示	
------	--	------	--	----	--